
Signály.cz – komunitní křesťanský web 

www.signaly.cz mají za cíl vytvářet bezpečné a otevřené 

prostředí pro mladé lidi a podporovat jejich formaci. 

Komunitní web provozuje občanské sdružení signály.cz, o.s. 

za podpory České biskupské konference. Signály.cz mají přes 

27.000 uživatelů, kterým se snaží odpovědně sloužit a nabízet 

kvalitní obsah.  

Proč být na signálech, nestačí facebook?  

Signály.cz nabízí kromě své komunitní části i některé 

jedinečné služby, které jinde nenajdete. 

Blogy – na signálech má každý možnost vytvořit 

si blog (mini prezentaci), na který může vkládat své 

články a myšlenky a obohatit tak ostatní uživatele. 

Najdete zde nejen příspěvky od laiků, ale i odborníků a kněží. 

Redakce signálů pravidelně vybírá ty nejlepší příspěvky, které 

umisťuje na hlavní stránku.  Signály jsou největší databází 

křesťanských blogů na českém internetu.  

Akce – na signálech najdete přehlednou mapku a 

seznam křesťanských akcí z celé ČR. Akce si můžete 

sami zadávat a pozvat na ně ostatní uživatele! 

Společenství – nástroj, který využije skupina lidí pro 

vlastní komunikaci a sdílení různého obsahu. Signály 

podporují farní společenství. 

http://www.signaly.cz/


Formační obsah – na signály vkládáme 

tématicky zaměřené formační články a videa, která 

mají za cíl nejen vzdělávat ale i povzbudit a motivovat 

čtenáře.  

Chat s osobností – jednou měsíčně 

pořádáme online chat s osobností. Uživatelé se 

zde mohou setkat se zajímavými hosty a položit 

jim jakoukoliv otázku. 

Duchovní podpora a doprovázení 
– v tomto společenství nabízí několik odborníků a 

duchovních osob svůj čas a zkušenosti uživatelům 

signály.cz. 

Autorizace – na signálech bojujeme 

proti anonymitě. Nabízíme uživatelům 

autorizaci = ověření profilu s totožností 

uživatele. Vytváříme tak bezpečnější prostředí a 

autorizovaným uživatelům nabízíme více práv. 

 

 

 

Přes 27.000 uživatelů, přes 6.200 autorizovaných uživatelů. 

Letos spustíme nový vzhled a nové funkce a nástroje! 

Signály.cz podporuje Česká biskupská konference. 


